

ТОВАРИЩИ ИЗБИРАТЕЛИ Октябрьского избирательного округа № 50! Голосуйте за кандидата блока коммунистов и беспартийных—Василия Яковлевича Исаева!

□ □
ЕДИНОДУШНО

УКАЗОМ Президиума Верховного Совета СССР в соответствии со статьей 108 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» на воскресенье 16 сентября 1962 года назначены выборы в Совет Союза Верховного Совета СССР по Октябрьскому избирательному округу № 50 г. Ленинграда.

Недавно состоялось многолюдное предвыборное собрание трудящихся завода по обработке цветных металлов. Оно было посвящено выдвижению кандидата в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Октябрьскому избирательному округу № 50 города Ленинграда.

Выступивший первым начальник фольгопрокатного цеха В. П. Бехелев предложил выдвинуть кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР Василия Яковлевича Исаева — председателя Исполкома Ленинградского городского Совета депутатов трудящихся. Он выразил уверенность, что В. Я. Исаев с честью оправдает доверие избирателей.

Горячо поддержали кандидатуру тов. Исаева в депутаты Верховного Совета СССР рабочий литьевого цеха А. С. Конюхов, инженер И. М. Куликова и руководитель бригады коммунистического труда вальцовщиков И. М. Поляков.

Общее собрание рабочих, инженерно-технических работников и служащих завода по обработке цветных металлов единодушно решило выдвинуть от коллектива предприятия кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Октябрьскому избирательному округу № 50 города Ленинграда Василия Яковлевича Исаева — председателя Исполкома Ленгорсовета и обратилось к нему с просьбой дать свое согласие баллотироваться по данному избирательному округу.

7 сентября в зале заседаний Ленинградского городского Совета трудящихся состоялась встреча избирателей Октябрьского избирательного округа № 50 с кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР В. Я. Исаевым.

ВАСИЛИЙ ЯКОВЛЕВИЧ ИСАЕВ
родился в 1917 году в деревне Якушево, Карельской АССР в семье крестьянина-бедняка.

Более 20 лет он посвятил благородному труду строителя. После окончания Ленинградского строительного техникума В. Я. Исаев был прорабом в строительном тресте Наркомсудпрома в г. Ленинграде, а затем работал на Дальнем Востоке. Здесь в 1939 году В. Я. Исаев был принят в члены Коммунистической партии Советского Союза.

В годы Великой Отечественной войны и до 1949 года т. Исаев работает заведующим строительным отделом Нижне-Тагильского горкома КПСС и на другой руководящей партийной работе в Нижнем Тагиле. Затем переводится в г. Ленинград.

В. Я. Исаев руководил строительным управлением треста «Трансводстрой», был управляющим трестом № 87. В 1955 году его назначили начальником Главленинградстроя.

В. Я. Исаев активно участвует в общественной жизни. В настоящее время он депутат Ленинградского городского Совета депутатов трудящихся, член бюро Городского комитета КПСС и кандидат в члены Ленинградского областного комитета КПСС.

Верный сын Коммунистической партии и советского народа, Василий Яковлевич Исаев является достойным кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР.

**ЛУЧШИМ ИЗ ЛУЧШИХ МАНДАТ
ДЕПУТАТА ВРУЧАЕТ НАРОД**



Кадр

ПРИБОРОСТРОЕНИЮ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Орган партбюро, комитета ВЛКСМ, профкома и ректората Ленинградского института точной механики и оптики

№ 23 (373)

Вторник, 11 сентября 1962 г.

Выходит с 1931 г.

Цена 1 коп.

ОБРАЩЕНИЕ

**ОКРУЖНОГО ПРЕДВЫБОРНОГО СОВЕЩАНИЯ КО ВСЕМ ИЗБИРАТЕЛЯМ
ОКТЯБРЬСКОГО ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ОКРУГА № 50 ГОРОДА ЛЕНИНГРАДА
ПО ВЫБОРАМ В СОВЕТ СОЮЗА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР**

Дорогие товарищи! 16 сентября в нашем Октябрьском районе технико-экономическим показателям. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года выпуск валовой продукции увеличился на 7,8 процента, производительность труда — на 6,4 процента.

Перевыполнен государственный план семи месяцев.

Продолжается работа по ускорению технического прогресса.

На предстоящие выборы по Октябрьскому избирательному округу № 50 г. Ленинграда кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР единодушно выдвинут коллективом завода по обработке цветных металлов и поддержан коллективом фабрики имени Володарского В.

асилий Яковлевич Исаев.

Мы, представители заводов фабрик, учреждений и учебных заведений Октябрьского избирательного округа № 50 г. Ленинграда, собравшиеся на

(Продолжение на 2-й стр.)

Гарольд РЕГИСТАН

Баллада о сердце народа

И дома, и в дальних походах,
В пустынях, в горах и лесах
Баллада о сердце народа
Я слышал на ста языках.
Не сказка,
Не выдумка это.
Во всю необъятную ширь
Шагает по нашей планете
Народ. Исполин. Богатырь.
Улыбчатый,
Добрый и сильный,
Хозяин морей и степей,
Своими руками Россию
Он вырвал из тьмы и цепей
И на руки бережно поднял,
Кормил, одевал и растил,
Чтоб первой страною сегодня
Отчизну весь мир окрестил.
То он,
И бессмертный и скромный,
Победой закончил войну,
Отстроил заводы и дома,
Хлебами покрыл землю.
Шагая к намеченной цели,

Он спрятал труда торжество.
Титов и Гагарин взлетели
С широкой ладони его.
Взлетели туда, где чернеет
Космический холод глубин...
Какое же сердце имеет
Великий народ-исполин!
Оно же должно бесконечно
В работе бессонной гореть,
Быть с другом — простым
И сердечным,
На празднике — праздничным,
петь,
В тяжелые дни — неустанные
Вселять непреклонность
в сердца,
И строить великие планы,
И в жизнь проводить до конца
И близить счастливые годы,
Которые ждет человек.
О партии —
Сердце народа —
Баллады не смолкнут вовек!

ОБРАЩЕНИЕ

ОКРУЖНОГО ПРЕДВЫБОРНОГО СОВЕЩАНИЯ КО ВСЕМ ИЗБИРАТЕЛЯМ ОКТЯБРЬСКОГО ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ОКРУГА

(Начало на 1-й стр.)

окружное предвыборное совещание, единодушно поддерживает выдвижение кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета ССРР Василия Яковлевича Исаева и выражает уверенность, что своей активной деятельности он с честью оправдает высокое доверие народа.

Товарищи избиратели!

Предвыборное совещание приглашает вас в день выборов, 16 сентября 1962 года, единодушно отдать свои голоса за кандидата народного блока коммунистов и беспартийных Василия Яковлевича Исаева!

Голосуя за кандидата блока коммунистов и беспартийных, мы будем голосовать за политику Коммунистической партии, за претворение в жизнь поставленных ею задач, за дальнейший расцвет нашей социалистической промышленности и крутой подъем сель-

ского хозяйства, за неуклонное повышение материального благосостояния и культурного уровня жизни народа, за всемерное укрепление могущества нашего социалистического государства, за сохранение и укрепление мира, за построение коммунистического общества в нашей стране.

Все на выборы!

Отдадим свои голоса кандидату народного блока коммунистов и беспартийных!

Да здравствует наша великая родина — Союз Советских Социалистических Республик!

Под знаменем марксизма-ленинизма, под руководством Коммунистической партии — вперед, к победе коммунизма!

Правильный ответ на эти вопросы может быть только один: советские люди единны на выборах потому, что они глубоко сознают и на фактах жизни видят и чувствуют, что Советская власть — это их собственная власть, власть народа, власть трудящихся.

Значит ли это, что советские избиратели не замечают трудностей, которые еще имеются в их жизни, не видят недостатков в работе органов своей власти? О, конечно, замечают и видят! Чтобы убедиться в этом, достаточно побывать на собраниях рабочих и колхозников, почитать критические письма трудящихся, публикуемые в советских газетах.

«Была бы Советская власть, а все остальное у нас будет!» — такова простая формула, в которой выражается весь «секрет» доверия советских людей к своим политическим институтам.

Подвергается различным

действиями собой.

Да, в советской избирательной системе на данное место в парламенте баллотируется лишь один кандидат. Но этот один кандидат для истинной демократии значит несравненно больше, чем несколько кандидатов, оспаривающих место в буржуазном парламенте (кандидаты прогрессивных партий здесь, конечно, в виду не имеются). Кому не известно, что различные кандидаты, занесенные в избирательный бюллетень, например, в США, представляют в итоге лишь фракции одной и той же постоянно и безраздельно правящей партии — партии богатого меньшинства?

Да, в ССР баллотируется лишь один кандидат. Но кто он? Фабрикант? Крупный землевладелец? Юрист, находящийся в найме у монополии? Политик, служащий буржуазии?

Нет, это представитель того или иного слоя трудящихся,

как заговорят о его выдвижении кандидатом в депутаты. Живой, творческий процесс строительства коммунизма поднимает тысячи и тысячи талантливых людей во всех отраслях деятельности.

В этих условиях трудно бывает не «найти» кандидата, а выбрать наиболее достойного из достойных. Но поскольку в выдвижении участвуют многочисленные коллективы трудящихся и различные общественные организации, то определить наиболее подходящего человека оказывается в конце концов не столь уж сложно. При этом сама процедура отбора — участие в нем широчайших масс — гарантирует качества кандидата: много людей не могут допустить ошибки. И если кандидат зарегистрирован для голосования, то это значит, что он действительно достоин доверия и наверняка соберет и при тайном голосовании самое большое число голосов.

Наконец, советский избиратель имеет право и фактические воз-

можности (пункты для голосования оборудованы закрытыми кабинами) не голосовать за данного кандидата, вычеркнуть его из бюллетеня, проголосовать против. Но, как показывают итоги минувших выборов, число проголосовавших против оказалось незначительным. И в этом факте нынешней избирательной кампании, как и во многих других ее чертах, отражается зрелость социалистической демократии, воспитавшей граждан-политиков, чувствующих высокую ответственность перед обществом.

Г. АЛЕКСЕЕВ

ВСЕНАРОДНОЕ «ЗА»

Скажем прямо: их утверждения не имеют отношения к советской политической реальности в той же полной степени, как сами эти господа не имеют никакого отношения к разряду людей, уважающих истину.

В чем же действительная причина невиданного единства советских людей? Чем объяснить такие «странные», на сторонний взгляд, явления социалистической демократии, как фактически поголовное участие избирателей в голосовании (99,95 процента всех избирателей) и почти столь же полное голосование «за»?

Кривотолкам за рубежами ССР и советская система «одного кандидата». Какая же, мол, это демократия, если отсутствует сопоставление кандидатов, борьба партий?

Сколько-нибудь «законными» подобные вопросы могут показаться лишь на первый взгляд, до тех пор, пока обычай буржуазной демократии механически применяется к совершенно иной по своей природе социалистической демократии. Но стоит только отойти от этого ложного метода и посмотреть на дело по существу, как все недоуменные вопросы отпадают.

Гараж на 60 машин: В распоряжении пассажиров — комфортабельные каюты с кондиционированным воздухом, музыкальные, танцевальные и курительные салоны, библиотека, кинозал, закрытые и открытые бассейны, спортивные площадки, рестораны, кафе, бары, лифты между палубами, магазины.

На предприятиях района

РОЖДЕНЫ НА НЕВЕ

ЛЕНИНГРАД. Нева.

Судостроительные заводы... У дистроенной стенки Адмиралтейского завода стоит герой многих северных экспедиций, труженик и ветеран Северного Морского пути, ледокол «Ермак», построенный в 1899 году. От этой же стенки отошел в далёкий путь атомоход «Ленин». Бороздят моря и океаны рожденные здесь гигантские рыбоконсервные заводы «Андрей Захаров» и «Павел Чеботягин».

И вот опять усиленный динамиком голос задает вопрос, предшествующий каждому спуску:

«Как на Неве?»

Проходит минута, другая, автоген режет стальную пластину, соединяющую корпус корабля со стапелем, и громада рыбоконсервного завода-гиганта скользит к воде. На новом плавучем комбинате значительно увеличена мощность ходильных установок. Автоматизированы технологические процессы.

На Адмиралтейском заводе к 1965 году будет

построена серия танкеров-гигантов. Со временем здесь построят и двухвинтовой многопалубный океанский лайнер. Он сможет принять сотни пассажиров. К услугам автомобилистов будут два специальных трюма-

КАК ИЗМЕНИЛАСЬ наша страна! Мы думаем, будто хорошо ее знаем, но знаем мы ее плохо, потому что в повседневном быту не замечаем изменений, как не замечают их родители в своих детях. Нужно какое-нибудь крупное событие, сильная встряска нервов, чтобы вдруг очнуться от обыденного и увидеть в нем необычное. Таким событием в последние годы явилось завоевание космоса. Как были новы те или другие впечатления жизни, мы всегда соотносим их с теми, к которым привыкли, которые давно освоены. Для есенинской Руси глубоким потрясением было даже такое явление, как поезд, и поэт недаром сопоставил с ним красногорского жеребенка, тщетно пытающегося догнать «стальной коннице». Уже в самом этом сопоставлении, знаменующем сшибку нового со старым, заключено... страстное. Человек не может ощутить всей силы новизны, не оглядываясь назад. Это психология, сложившаяся веками. Мы сравнивали лошадь с локомотивом — и это вполне естественно.

Но вот Юрий Гагарин вылетел далеко за пределы «седьмого неба» и по неслыханной орбите обогнул земной шар. Он летел в черноте, где сияло яркое солнце, он видел нашу землю, свою землю, как огромный глобус, — нет, как с земли видят луну. Его космический корабль «Восток-1» сам

превратился в небесное тело с населением в количестве одного обитателя. Это было ново, неслыханно ново!

Мы не могли сопоставить это событие ни с чем, что мы знали и чувствовали до сих пор. И уже это было неслыханной новизной. Вы скажете: аэроплан? Но ведь космический пилот летит в пространстве Вселенной, лишенной атмосферы, онышит только тем воздухом, который взял с земли, как берут с собой в вагон авоську с провизией; он находится на конец в состоянии невесомости.

Случись какая-нибудь ошибка в расчетах, и человек может оторваться даже от своей неслыханной орбиты и лететь на веки вечные неизвестно куда, к неведомым мирам, — может быть, за пределы не только солнечной системы, но и за окружность нашей галактики. Где это все в самолетах? Ведь придет же в голову сравнивать природу молнии с природой, ну, даже коня.

По сумасшедшей орбите,

Во тьме, беспощадно лютой,

Летят из быта в событие

Удивительнейшие люди!

Да, это мы чувствовали: удивление... потрясение... восторг. И

зевлившимся на родной советской почве, раздавались клики: «Даешь Луну!»

Я помню себя в двадцатых годах. Мне рассказали о том, что Николаева и Павла Поповича. Ко в Калуге живет какой-то чудак, рабли «Восток-3» и «Восток-4» учитель, который конструирует идут рядом. Космонавты видят машину для полетов на Луну. На друг друга, переговариваются по до было уничтожить последнюю радио. Мы слышим их голоса. Где остатки белогвардейцы, восставшие — новить промышленность, сельское хозяйство, транспорт, утвердить новую культуру, пронизанную такими простыми, но такими прятывающими словами:

*

Земля, земля, планета голубая, Ты лучше всех, прекрасней всех планет. И, наконец, мы видим в телевизоре изображения этих героев, схваченные в самом космосе. Это наши советские офицеры майор Николаев и подполковник Попович. И вот это-то знание, узнавшее в космосе товарищей, ставших за эти три дня близкими нациями знакомыми, в свою очередь превратились в романтиков, к на-

явит собой новую новизну опять вернулся Жюль Верн и ракеты уже существоование мечты, а с ними и счастье чувствовать себя вечно юными.

Редактор Г. Д. ЗАЗЕРСКИЙ

М-30487 Заказ № 1313

Типография им. Володарского

Ленинград, Фонтанка, 57

МЫ СТАЛИ ЖИТЬ ВЫСОТОЙ

□ □
ИЛЬЯ СЕЛЬВИНСКИЙ, поэт

превратился в небесное тело с на-селением в количестве одного обитателя. Это было ново, неслыханно ново!

Мы не могли сопоставить это событие ни с чем, что мы знали и чувствовали до сих пор. И уже это было неслыханной новизной. Вы скажете: аэроплан? Но ведь космический пилот летит в пространстве Вселенной, лишенной атмосферы, онышит только тем воздухом, который взял с земли, как берут с собой в вагон авоську с провизией; он находится на конец в состоянии невесомости.

Случись какая-нибудь ошибка в расчетах, и человек может оторваться даже от своей неслыханной орбиты и лететь на веки вечные неизвестно куда, к неведомым мирам, — может быть, за пределы не только солнечной системы, но и за окружность нашей галактики. Где это все в самолетах? Ведь придет же в голову сравнивать природу молнии с природой, ну, даже коня.

По сумасшедшей орбите,

Во тьме, беспощадно лютой,

Летят из быта в событие

Удивительнейшие люди!

Да, это мы чувствовали: удивление... потрясение... восторг. И

зевлившимся на родной советской почве, раздавались клики: «Даешь Луну!»

Я помню себя в двадцатых годах. Мне рассказали о том, что Николаева и Павла Поповича. Ко в Калуге живет какой-то чудак, рабли «Восток-3» и «Восток-4» учитель, который конструирует идут рядом. Космонавты видят машину для полетов на Луну. На друг друга, переговариваются по до было уничтожить последнюю радио. Мы слышим их голоса. Где остатки белогвардейцы, восставшие — новить промышленность, сельское хозяйство, транспорт, утвердить новую культуру, пронизанную такими простыми, но такими прятывающими словами:

*

Земля, земля, планета голубая, Ты лучше всех, прекрасней всех планет. И, наконец, мы видим в телевизоре изображения этих героев, схваченные в самом космосе. Это наши советские офицеры майор Николаев и подполковник Попович. И вот это-то знание, узнавшее в космосе товарищей, ставших за эти три дня близкими нации знакомыми, в свою очередь превратились в романтиков, к на-

явит собой новую новизну опять вернулся Жюль Верн и ракеты уже существоование мечты, а с ними и счастье чувствовать себя вечно юными.